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Примарни циљ постављен пред рукометаше и стручни штаб Борца, пласман у Лигу за
првака, нажалост, није испуњен. "Црвено-плави" су регуларни дио сезоне у Премијер
лиги Босне и Херцеговине завршили на седмом мјесту, са бодом мање од Коњуха, па ће
умјесто у елитном друштву, такмичење наставити у Лиги за опстанак.

      

- Сигурно је да не можемо бити задовољни оствареним. Пласман на седмо мјесто
објективно је испод очекивања и наших могућности, јер сви смо се надали и жељели
да уђемо у Лигу шест. Постоји више разлога зашто у томе нисмо успјели. Прије
свега, некомплетни смо започели сезону, што се и те како одразило на резултате.
Згуснут распоред и играње на међународној сцени коштали су нас побједа против
Жељезничара и Зрињског, иако смо већ имали добијене мечеве. А мислим да су
управо та два ремија, односно четири изгубљена бода била битнија чак и од пораза
од Извиђача
- 
рекао је шеф стручног штаба Борца Абас Арсланагић.

  

Стратег Бањалучана се посебно осврнуо на регуларност такмичења:

  

- Не могу рећи да је лига била регуларна. Првенство је ишло неким чудним током,
било је прљавих игара, али оно што је битно је да смо ми остали чиста образа.

  

Арсланагић је додао да су играчи у појединим мечевима показали неоспоран квалитет:
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- Када су рукометаши имали вољни моменат и прави приступ, онда је игра била
врхунска и утакмице су завршавале добро по нас. Нажалост, није увијек било тако и
то нас је коштало пласмана у горњи дио табеле. Овако, остаје нам да се спремамо за
Лигу за опстанак. Јер, никада нисмо ни имали кризу рада. И поред тешких услова,
играчи и даље одлично тренирају. Радимо два пута дневно, а у посљедње вријеме
акценат смо ставили на физичку спрему.

  

Шанса у Купу

  

"Црвено-плави" су се пласирали на финални турнир Купа БиХ и то је, чини се, њихов
спас сезоне.

  

- Покушаћемо да се добрим наступом у Купу донекле искупимо за лошији пласман у
лиги и покажемо свима да нам је мјесто у елитном друштву. Слога нам је ривал у
полуфиналу, а познате су тензије између наша два клуба. Ипак, ми ћемо дати све од
себе да елиминишемо Добојлије, прођемо у финале, а послије ћемо видјети  -
закључио је Абас Арсланагић. 

  

Млади

  

Арсланагић је нагласио да ће у Лиги за опстанак већу минутажу добити млађи
рукометаши.

  

- Трудићу се да млади до краја сезоне играју што више. Проблем ми представља
чињеница да су Гарић и Врањеш дуго били повријеђени, али од њих у наставку
сезоне очекујем права издања, као, уосталом, и од остатка екипе.

  

(Глас Српске)
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